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Retour sur les questionnaires du DAEU 

Année universitaire 2017-2018 

INFORMATION ET ACCOMPAGNEMENT SUR MON PROJET DE FORMATION : 

Question 1 : « J’ai été informé.e sur les objectifs, le contenu et l’organisation de la formation ? » 
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Question 2 : « J’ai bénéficié d’un accompagnement dans la préparation de ma candidature » 

Question 3 : « J’ai bénéficié d’une aide pour le montage de mon dossier » 
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Question 4 : « J’ai bien été informé.e sur le déroulement pédagogique de la formation » 

ORGANISATION DE LA FORMATION : 

Question 5 : « Les ressources matérielles et logistiques mises à disposition de la formation étaient 

satisfaisantes » 
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Question 6 : « Ma.Mon Chargé.e de formation m’a accompagné de façon satisfaisante » 

Question 7 : « Le calendrier et le programme prévus ont été respectés » 
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CONTENU DE LA FORMATION : 

Question 8 : « Le contenu de la formation était satisfaisant » 

Question 9 : « Les supports pédagogiques remis étaient de qualité en termes de présentation et 

contenu » 
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ORGANISATION PEDAGOGIQUE : 

Question 10 : « La durée et le rythme de la formation étaient adaptés » 

Question 11 : « La progression pédagogique était adaptée à mes attentes » 
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Question 12 : « L’équipe a su montrer des qualités pédagogiques (disponibilité, écoute, 

adaptabilité, qualité des échanges… » 

PROCESSUS PEDAGOGIQUES 

Question 13 : « Les modalités d’évaluation des connaissances ont été bien présentées et comprises 
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UTILITE DE LA FORMATION : 

Question 14 : « La formation favorisera la réalisation de mon projet personnel et professionnel » 

SATISFACTION GLOBALE : 

Question 15 : « Globalement, je suis satisfait.e de cette formation » 
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Question 16 : « Je recommanderai cette formation à une personne de mon entourage ayant un 

profil proche du mien » 

- 

Points positifs du DAEU : 

- Les ressources pédagogiques mises à disposition

- L’accompagnement du chargé de formation

- La durée et le rythme

- Une équipe pédagogique à l’écoute

Améliorations proposées : 

- Mieux accompagner les candidats dans la préparation de leur candidature

- Mieux informer le déroulement pédagogique de la formation


